Прием в 1 класс МБОУ «СОШ № 3» в 2024 году
Уважаемые родители будущих первоклассников!
Прием заявлений в первый класс для детей, проживающих на закрепленной за школой территории и детей, имеющих братьев и сестер, обучающихся в данной школе, начнется 1 апреля 2024года в кабинете секретаря (2 этаж)
Режим работы приема документов:
 С 1 апреля 2024
понедельник - пятница с 08.00 до 16.30
 Заявление Вы можете подать:
[bookmark: _GoBack]1) в электронном виде через Единый портал Государственных и муниципальных услуг - осуществляется с использованием федеральной портальной формы на Едином портале государственных и муниципальных услуг (https://www.gosuslugi.ru/600368/1/form) (далее – ЕПГУ);
2) лично в общеобразовательную организацию;
3) заказным письмом с уведомлением о вручении через организации почтовой связи.
Во исполнение постановления Правительства Свердловской области от 27.12.2022 № 925-ПП «О государственной информационной системе Свердловской области «Единое цифровое пространство» оказание услуги на территории Свердловской области в приемную кампанию 2024 года будет осуществляться с использованием государственной информационной системы Свердловской области «Единое цифровое пространство» (далее – ГИС).

При записи ребенка в школу необходимо иметь:
1. Копию свидетельства о рождении ребёнка
2. Копию паспорта одного из родителей с пропиской.
3.Копию документа о регистрации ребенка с места  жительства
4. Одну фотографию  ребёнка (3*4)
5. Справку с места работы родителя (законного представителя) ребенка (при наличии права внеочередного или первоочередного приема на обучение).
6. копию свидетельства о рождении полнородных и неполнородных брата и (или) сестры (в случае использования права преимущественного приема на обучение по образовательным программам начального общего образования ребенка в муниципальную образовательную организацию, в которой обучаются его полнородные и неполнородные брат и (или) сестра);
7. Копию документа, подтверждающего установление опеки или попечительства (при необходимости);
[bookmark: P204]8. Копию документа о регистрации ребенка или поступающего по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или справку о приеме документов для оформления регистрации по месту жительства (в случае приема на обучение ребенка или поступающего, проживающего на закрепленной территории);
9. Копию заключения психолого-медико-педагогической комиссии (при наличии).
Иные документы, подтверждающие проживание ребенка (например, договор аренды, безвозмездного пользования имуществом, участия в долевом строительстве, купли-продажи) – предоставляются при подаче заявления с 08.07.2024.
Иностранные граждане и лица без гражданства предъявляют все документы на русском языке вместе с заверенным в установленном порядке переводом на русский язык.
В случае наличия различий адреса, указанном в заявлении, с адресом, закрепленным за муниципальной общеобразовательной организацией, по заявлению будет сформирован отказ, по причине отсутствия привязки указанного адреса за выбранной муниципальной общеобразовательной организацией.

Обращаем Ваше внимание, что документами, подтверждающими проживание ребенка на закрепленной территории, являются:
- свидетельство о регистрации ребенка по месту жительства (форма № 8);
- свидетельство о регистрации ребенка по месту пребывания (форма № 3);
- паспорт одного из родителей (законных представителей) с отметкой о регистрации по месту жительства;
- справка о регистрации по форме № 9 (равнозначно выписка из домовой книги) с данными о регистрации ребенка и (или) его родителя (законного представителя) и (или) данными о правоустанавливающих документах на жилое помещение, выданных на имя ребенка и (или) его родителя (законного представителя);
- документы, подтверждающие право пользования жилым помещением ребенком и (или) его родителем (законным представителем) (свидетельство о государственной регистрации права собственности на жилое помещение, договор безвозмездного пользования жилого помещения и др.).
Родители (законные представители) представляют один из перечисленных документов.













Внимание!
Предварительно электронная регистрация может быть открыта для проведения тестирования работы автоматизированной системы сотрудниками учреждений и служб технической поддержки. 
Не рекомендуем регистрировать заявление ранее 1 апреля.
·                      Дополнительно родители (законные представители) детей, проживающих на закрепленной территории, предъявляют:
- оригинал свидетельства о рождении ребенка или документ, подтверждающий родство заявителя
- свидетельство о регистрации ребенка по месту жительства (по месту пребывания) на закрепленной территории или документ, содержащий сведения о регистрации ребенка по месту жительства (по месту пребывания) на закрепленной территории
·                     При регистрации в электронном виде на Порталах заполняется электронное заявление, после чего заявителю необходимо в течение 3 рабочих дней, следующих за днем регистрации, лично подойти в школу и предъявить вместе с копиями оригиналы документов:
- документа, удостоверяющего личность заявителя
- свидетельства о рождении ребенка или документа, подтверждающего родство заявителя
- свидетельства о регистрации ребенка по месту жительства (по месту пребывания) на закрепленной территории или документа, содержащего сведения о регистрации ребенка по месту жительства (по месту пребывания) на закрепленной территории.
·                     Родители (законные представители) детей. имеющих братьев и сестер в данной школе, предъявляют:
- документ, удостоверяющий личность заявителя (паспорт).
- оригиналы свидетельств о рождении детей, подтверждающие как родство детей, так и родство заявителя.
- справку с места жительства о составе семьи и прописке всех имеющихся детей по одному адресу.
Учреждение осуществляет проверку заполнения заявления и соответствия предъявленных документов, после чего сотрудником учреждения заявителю выдается расписка в получении документов. Расписка заверяется подписью должностного лица школы или МФЦ, ответственного за прием документов, и печатью учреждения.
Не позднее 30 июня руководитель общеобразовательного учреждения издает приказ о завершении приема детей, проживающих на закрепленной территории, размещает на сайте и стендах школы информацию о количестве свободных мест.

Прием заявлений детей, не проживающих на закрепленной территории, в первый класс начинается с 8 июля текущего года до момента заполнения свободных мест, но не позднее 6 сентября текущего года. Зарегистрировать заявление на свободные места можно способами, которые указаны выше.
Обращаем Ваше внимание на то, что получение начального общего образования в общеобразовательном учреждении начинается по достижении детьми возраста шести лет и шести месяцев, но не позже достижения ими возраста восьми лет (п. 1 ст. 67 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»).
Для зачисления ребенка в школу в более раннем или более позднем возрасте Вам необходимо обратиться с заявлением для получения разрешения в Управление образования администрации Верхнесалдинского городского округа.
Информацию о правилах приема в общеобразовательное учреждение Вы можете уточнить непосредственно в школе.
Информируем Вас:
- все дети, достигшие школьного возраста, зачисляются в первый класс МБОУ «СОШ № 3» независимо от уровня их подготовки 
- прием детей, посещавших Школу будущего первоклассника, организованную школой в качестве дополнительных платных образовательных услуг, осуществляется на общих основаниях
- при приеме детей в первый класс МБОУ «СОШ № 3» запрещается проведение конкурса в любой форме (экзамена, собеседования, тестирования и т.п.) 
 

